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 “A AVENIDA DO ÚLTIMO SUSPIRO“ 

 

 

 

FADE IN: 

 

EXT. RUA – DIA 

 

Um homem de 65 anos dirige a sua Landrover pela Av. Paulista, 

ele sente uma dor no peito, folga a gravata e começa a suar 

frio, ele baixa o vidro para respirar melhor, para no sinal 

vermelho a dor no coração aumenta ele tenta pegar o celular, 

mas a dor piora, o celular cai da sua mão, o sinal abre, os 

carros começam a buzinar, ele cai para o lado e morre. 

 

O motorista do carro atrás desce reclamando, vai ate a 

landrover, mexe no homem, nada acontece, um agente de 

trânsito chega até o carro, verifica o pulso do homem, ele 

liga para ambulância.  

 

INT. PRÉDIO - SALA DE JORNALISMO – DIA 

 

PAULA BARRETO, uma bela morena de 32 anos, olhos castanhos e 

longos cabelos pretos, ela esta sentada na sua mesa digitando 

no notebook quando recebe um telefonema avisando sobre a 

morte de um Sr. na Av. Paulista. Ela pega a bolsa a chave do 

carro e sai. 

 

      MARCIA 

    Vai aonde Paula? 

     

      PAULA 

    Vou investigar um caso que 

    Estou trabalhando. 

 

      MARCIA 

    Aquele da Av. Paulista. 

 

      PAULA 

    Isso. 

  

      MARCIA 

    Boa sorte. 

 

      PAULA 

    Obrigado, tchau. 
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PAULA sai balançando seus lindos cabelos pretos. 

 

INT. IML - DIA 

 

                      PAULA 

            Como vai Dr. Natanael, O Sr 

            Já sabe a causa da morte do 

            Sr. Pereira Basto que morreu 

            na Av. Paulista. 

 

Dr. NATANAEL, 72 anos, branco, 1,85, 90kg. 

  

       Dr. NATANAEL 

     Ele teve um infarto. 

 

        PAULA 

     Dr. Este caso é igual aos 2 

     outros da Av. 

 

        Dr. NATANAEL 

     Sim, todos de infarto. 

 

                       PAULA 

            Tô com um pressentimento ruim. 

 

        Dr. NATANAEL 

    Essa é a única certeza da vida Paula, 

            um dia ela acaba. 

 

                     PAULA 

            É eu sei, o Dr. Não encontrou 

    Nada de estranho nos corpos.  

 

        Dr. NATANAEL 

    Estranho como?    

 

                       PAULA 

    Não sei. Você é que me diz Dr.         

 

        Dr. NATANAEL 

    Se eu perceber algo, eu te digo. 

 

                       PAULA 

            Obrigado Dr. 
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  Dr. NATANAEL 

            Não há de que Paula. 

 

EXT. RUA - NOITE 

 

O celular de Paula TOCA. 

 

         PAULA 

      Alô? 

 

      OLIVEIRA (V.O.) 

      Oi linda, como vai, nunca mais te 

              Vi, vamos sair hoje? Tô morrendo 

              De saudade de você. 

 

         PAULA 

              Oi Veirinha também estou com saudade 

              De você, mais é que eu estou muito cansada, 

              Vamos marcar pra outro dia. 

 

      OLIVEIRA (V.O.) 

      Não faz isso vamos tomar um vinho 

      Tinto com uma macarronada que você 

      Gosta, a gente bate um papo 

      E não demora, que tal? 

 

         PAULA 

              Ta combinado Veirinha, você não 

              Tem jeito, me pegou pelo estomago, 

              Vamos aonde? 

 

PAULA sorrir... 

 

      OLIVEIRA (V.O.) 

      ( sorrir ) 

              Que tal no restaurante italiano que você gosta. 

 

         PAULA 

              Ta ótimo, as 7 ta. 

 

      OLIVEIRA (V.O.) 

              Ta. 
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INT. RESTAURANTE – NOITE 

 

OLIVEIRA,alto, forte, branco de 40 anos, detetive da civil. 

OLIVEIRA chega no restaurante a 19:00 hs em ponto, pega o 

celular e passa uma mensagem para Paula “ Cadê você menina? “ 

Paula responde “ Já tô chegando Veirinha “, OLIVEIRA pega o 

copo de cerveja e vira, olha o relógio “ 19:30 “ Paula chega 

a porta do restaurante e segue em direção a OLIVEIRA, da um 

cheiro na testa e senta. 

 

      OLIVEIRA 

   Já ia te ligar. 

 

      PAULA 

   Apressadinho, eu já tava chegando. 

 

      OLIVEIRA 

   Vontade de te ver. 

 

      PAULA 

   Ta legal, me engana que eu gosto. 

 

   OLIVEIRA 

  (insiste na cantada) 

   Você sabe. 

      PAULA 

   Ah sei, e ai o que vamos Beber. 

 

   OLIVEIRA 

Você que sabe? 

    

      PAULA 

Vinho, merlot. 

 

   OLIVEIRA 

Garçom, me traga merlot. 

    

      PAULA 

   Ô beleza! 

 

      OLIVEIRA 

             E aí, qual a reportagem do momento. 

   

      PAULA 

             É sobre os acidentes de trânsito 

             na Av. do último suspiro, mas estou 

             intrigado com uma situação. 
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      OLIVEIRA 

             Qual avenida? 

 

       PAULA 

             A Av. Paulista Hoje morreu mais um 

             empresário de infarto na sinaleira. 

 

      OLIVEIRA 

             O que tem isso de mais! 

 

      PAULA 

             Acontece que nos últimos 6 meses  

             morreram 3 empresário de infarto 

             na Avenida. 

 

      OLIVEIRA 

             Isso é normal, esses caras só andam 

             estressados. 

 

      PAULA 

      Ok, só que todos eram pacientes do Dr. 

      Carlos Magno, e a clínica dele fica na 

      Av. Paulista. 

       

 

      OLIVEIRA 

      O famoso médico cardiologista. E daí? 

 

      PAULA 

      Daí que todos eles não tinham família, 

      mas depois da morte, apareceu um advo- 

      gado,o Dr. Aníbal Cerqueira com um fi- 

      lho alegando ser o herdeiro. 

 

      OLIVEIRA 

      Aonde você quer chegar? 

 

      PAULA 

      Não sei, meu palpite é que o Dr.Aníbal  

              Cerqueira vai aparecer com mais um  

              Herdeiro tem alguma coisa errada aí. 

 

OLIVEIRA não da atenção e fixa os olhos em PAULA. 

 

      OLIVEIRA 

      Certo, e nós dois como ficamos? 
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      PAULA  

      Veirinha nós somos amigos. 

 

      OLIVEIRA 

             Não vou desistir de você.  

 

      PAULA 

     Veirinha, eu gosto de você mas... 

 

      OLIVEIRA 

     Me da uma chance. 

 

      PAULA 

    Vamos deixar como ta 

  

      OLIVEIRA 

     Eu vou ficar no seu pé. 

 

      PAULA 

   ( Paula sorrir) 

     Eu sei.  

      OLIVEIRA 

     Te ligo no sábado pra ver se a gente sai 

  

      PAULA 

             Ta certo, Beijo, a gente se fala.     

 

 

PAULA se levanta e sai lentamente... 

 

OLIVEIRA A OBSERVA APAIXONADO.  

 

OLIVEIRA fica olhando PAULA se distanciar. 

 

INT. CLINICA - DIA 

 

 

      PAULA 

      Bom dia, eu gostaria de falar com 

              O Dr. Carlos Magno. 

 

      SECRETÁRIA 

      A Sra. é paciente? 
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 PAULA 

      Não, sou repórter, só gostaria 

      De algumas informações. 

 

      SECRETÁRIA 

      Por favor, aguarde um momento. 

 

PAULA aguarda mais de 2 horas. 

 

A SECRETÁRIA olha para PAULA E APONTA  a porta. 

 

      SECRETÁRIA 

      Pode entrar. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

      Bom dia, em que posso ajuda-la. 

 

             PAULA 

      Bom dia Dr., sou jornalista e gostaria de 

      saber sobre 3 pacientes, o Sr. Arnaldo Pei- 

      xoto, o Sr. Osvaldo Pascal e o Sr. Pereira 

      Basto. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

      Bem, eles eram muito estressados e estavam  

    tomando medicamento para o coração. 

       

      PAULA 

      O Dr. não acha estranho os 3 morrerem na 

              Av.Paulista? 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

      Não, infelizmente as pessoas ficam muito 

             nervosas no trânsito e acabam enfartando, 

             é mais comum do que parece. 

  

          PAULA 

      O Dr. sabia que eles tinham filhos? 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

      Não, não sabia, pelo que sei eles não 

              tinham família. 

        

          PAULA 

             Por acaso, o Dr. Conhece um advogado cha- 

             mado Dr. Aníbal Cerqueira? 
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      Dr. CARLOS MAGNO 

             Não me lembro deste nome. 

 

          PAULA 

             Certo Dr. Obrigado. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

             Ao seu dispor. 

 

Paula FITA COM UM OLHAR O Dr. E sai calmamente. 

 

PAULA entra no seu carro e vai em direção ao escritório do 

Dr. Aníbal Cerqueira. 

 

PAULA pega o celular e liga para Marcia. 

 

          PAULA 

   Marcia me faz um favor, verifica 

   Nos nossos arquivos se Há alguma  

   Ligação entre Dr. Carlos Magno e 

   Dr. Aníbal Cerqueira. Me liga se 

   Você acha algo.  

 

     MARCIA (V.O) 

   Está certo vou verificar e te ligo. 

 

 

 

PAULA chega ao escritório do Dr. Aníbal Cerqueira, uma mansão 

no Morumbi. 

 

          PAULA 

      (murmurando) 

   Tenho que tirar alguma coisa desse 

   Advogado. 

 

INT. ESCRITÓRIO/Dr. Aníbal - DIA 

 

A sala esta quase vazia, apenas a secretária e um advogado. 

 

          PAULA 

              Boa tarde, gostaria de falar com o Dr. 

              Aníbal Cerqueira. 

 

                         SECRETÁRIA 

              Boa tarde, qual o assunto? 
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                   PAULA 

              Eu sou repórter, é a respeito de alguns 

              Clientes dele. 

 

A SECRETÁRIA vai até a sala do Dr. Aníbal. 

 

                         SECRETÁRIA 

              Dr. Aníbal tem uma repórter querendo falar 

              Com o Dr. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

              O que ela deseja? 

 

                         SECRETÁRIA 

              Falar com o Dr. Sobre alguns clientes. 

 

          Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

              Peça que entre. 

 

          PAULA 

              Boa tarde Dr. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

       Boa tarde, em que posso ajuda-la. 

                  

          PAULA 

   Gostaria de saber a respeito destes 

              clientes. 

 

Paula mostra as fotos e os nomes dos clientes. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Essas pessoas não são meus clientes,  

              mas sim seus familiares. 

 

      PAULA 

   O Dr. não acha estranho que os familiares 

              dos três só apareceram depois que eles  

              morreram. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

              Não, isto acontece sempre. 

  

       PAULA 

              O Dr. Conhece o Dr. Carlos Magno? 
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 Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

              O cardiologista, sim conheço. 

 

      PAULA 

              Engraçado, ele me disse que não lhe conhece. 

 

Dr. Aníbal fecha a cara. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

              O que esta insinuando senhorita. 

 

      PAULA 

              Nada, só achei estranho. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

              Se não se importa, eu tenho muito trabalho.  

 

      PAULA 

              Obrigado pela atenção Dr. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

              Não por isso. 

 

ASSIM que Paula sai, Dr. Aníbal liga para Dr. Carlos e marca 

um encontro. 

 

EXT. RUA – DIA 

 

PAULA esta DIRIGINDO o carro, ela observa o movimento das 

ruas, ela esta procurando uma vaga, esta com fome e quer 

parar em uma lanchonete, depois de meia hora. 

 

      PAULA 

   Até QUE FIM UMA VAGA, CARAMBA MEU. 

 

PAULA senta-se à mesa da lanchonete e pede. 

 

      PAULA 

   Veja-me um café preto e um 

   Misto quente. 

 

      GARÇONETE 

   Café com açúcar. 

 

      PAULA 

   Isso. 
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O TELEFONE DE PAULA TOCA 

 

      PAULA 

   Alô 

 

     HAMILTON (V.O.) 

   Oi Paula 

 

 

HAMILTON policial civil aposentado, Paula o contratou para 

investigar as mortes na Av. Paulista. 

 

 

      PAULA 

   E aí alguma novidade? 

 

     HAMILTON (V.O.) 

   Tenho, parece que o Médico e o 

 Advogado tem muita coisa em  

Comum. 

 

      PAULA 

      ( curiosa ) 

   O que ? 

 

     HAMILTON (V.O.) 

   Tudo indica que eles são sócios 

   De uma boate e os dois devem muita 

   Grana em jogo. 

 

      PAULA 

   Você já esta apurando 

 

     HAMILTON (V.O.) 

   Já. Vou à boate hoje. 

 

      PAULA 

   Me informe tudo. 

 

     HAMILTON (V.O.) 

   Certo. Também vou à casa de 

 jogo. 

       

PAULA 

   Cuidado, não confio neles. 
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HAMILTON (V.O.) 

   Ok, não se preocupe.  

 

INT. CLUBE DE TIRO - NOITE 

 

SENTADOS NA MESA DO RESTAURANTE. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

   Estou muito preocupado, aquela jornalista 

              esta desconfiada. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

              Por que disse a ela que não me conhece? 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

              Fiquei nervoso. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Acalme-se, ela não sabe de nada, mas não  

              vai parar de investigar, temos que dá um 

              jeito nela. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

   Como, você esta louco? Não podemos sair 

              matando todo mundo. 

 

      Dr. ANÍBAL CERQUEIRA 

   Agora é tarde, temos que resolver o 

              problema,faça o seguinte, chame ela 

              no seu consultório e lhe dê aquela  

              sua formula especial. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

              Ela é uma repórter, vai chamar muita atenção, 

              temos que buscar outra opção. 

 

      Dr. ANÍBAL CERQUEIRA 

              Não há outra opção, faça a sua parte do tra- 

              balho e não reclame. 

 

SILÊNCIO NA MESA... Dr. Anibal pega o copo de uísque... 

 

      Dr. ANÍBAL CERQUEIRA 

              Ligue para ela amanhã, diga que tem uma    

              informação importante. 
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                     Dr. CARLOS MAGNO 

                   (reticente) 

              Esta bem... esta bem. 

 

 

 

 

INT. CONSULTÓRIO - DIA 

 

O Dr. CARLOS MAGNO pede a sua secretária para ligar para 

Paula e avisar que ele tem algumas informações para ela. 

 

 

INT. CASA NOTURNA – NOITE 

 

UMA MANSÃO NO MORUMBI com aparência discreta, com grandes 

janelas e uma porta enorme. 

 

HAMILTON  se aproxima da mansão e observa a enorme quantidade 

de carro de luxo, ele segue em frente e par distante com o 

seu velho opala. Desce do carro, ajeita e paletó e segue em 

frente, na porta um segurança engravatado o detém. 

 

        SEGURANÇA 

   Boa noite Sr.  

 

     HAMILTON 

   Boa noite 

 

        SEGURANÇA 

   O Sr. É cliente ou tem convite 

 

     HAMILTON 

   Eu fui convidado pelo Dr. Carlos 

    Magno. 

 

        SEGURANÇA 

   Ok. Sr. Seja bem vindo.  

 

HAMILTON ENTRA NA MANSÃO, um enorme salão com várias mesas de 

jogos ao redor, HAMILTON anda em direção ao balcão senta no 

banco, logo uma bela morena se aproxima. 

 

     BELA MORENA 

   Oi, me paga um drink. 
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HAMILTON 

   Claro, o que você quer? 

 

     BELA MORENA 

   Uísque com gelo. 

 

 

O garçom serve os dois. 

 

     HAMILTON 

   Eu tenho um grupo de empresários 

   Da Bahia que eu estou querendo 

   Trazer aqui. 

 

     BELA MORENA 

   Que beleza, adoro baianos. 

  

     HAMILTON 

   Queria conhecer o dono pra falar  

   A respeito. 

 

     BELA MORENA 

   Vou chamar a Patrícia, ela é a gerente.  

 

     HAMILTON 

   Certo. 

 

A BELA MORENA sai para chamar a gerente. 

 

     BELA MORENA 

   Essa é a patrícia.  

 

     HAMILTON 

   Prazer em conhecê-la. 

 

     PATRÍCIA 

   Esta gostando da nossa casa. 

 

     HAMILTON 

   Sim. Muito! 

 

OS DOIS conversam por uma meia hora, o uísque corre solto, 

Hamilton descobre que a Patrícia tem dois sócio um médico e 

outro advogado, mas os nomes ela não revela. Quando de 

repente aparece Dr. ANÍBAL CERQUEIRA. 
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Dr. ANÍBAL CERQUEIRA se aproxima até a Patrícia passa o braço 

na cintura e a beija no rosto. 

 

     PATRÍCIA 

   Aníbal, este é o Hamilton. 

 

     Dr. ANÍBAL CERQUEIRA 

   Como vai? 

 

     HAMILTON 

    Bem, muito boa a sua casa. 

 

     PATRÍCIA 

    Ele quer trazer uns empresários  

    Baiano pra nos conhecer. 

 

     Dr. ANÍBAL CERQUEIRA 

    Que bom, Paty providencie que 

    Nosso amigo seja bem atendido. 

 

     HAMILTON 

    Obrigado. 

 

     PATRÍCIA 

    Deixe comigo chefe.  

 

     Dr. ANÍBAL CERQUEIRA 

    Paty te vejo no escritório. 

 

PATRÍCIA olha para trás e acena com a cabeça 

 

 

INT. CLINICA - DIA  

 

PAULA ADENTRA PELO CONSULTÓRIO.  

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

    Como vai jovem, tenho uma informação para  

              você,o Sr. Osvaldo Pascal me comentou uma 

              vez que tinha um filho na Bahia.Pensei que               

              pudesse ser importante, você aceita um suco 

              ou uma água? 

 

       PAULA 

   Água, obrigado. 

  

O Dr. Carlos Magno coloca um pó na água e entrega a Paula. 
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      Dr. CARLOS MAGNO 

              Espero que a informação lhe sirva. 

 

O TELEFONE DE PAULA toca. 

 

          PAULA 

   Só um minuto Dr. 

   Oi Hamilton, te ligo neste instante, ta 

   Beijo. 

 

      HAMILTON 

   Certo, tô esperando.  

 

          PAULA 

   Desculpe-me Dr. 

              Toda informação é valida Dr. Algo mais que 

              Possa me informar? 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

              Não, no momento só isso. 

 

       PAULA 

 

              Obrigado, se houver mais novidades me ligue. 

  

      Dr. CARLOS MAGNO 

              Certo, tenha um bom dia. 

 

       PAULA 

              Obrigado. 

 

    

 

EXT. AV. PAULISTA - DIA 

 

PAULA esta dirigindo seu carro quando sente uma forte pontada 

no peito. 

 

       PAULA 

                  (desesperada) 

   Meu Deus o que é isso! 

 

PAULA para o carro... pega o celular... liga para Oliveira. 

 

O CELULAR cai da sua mão. 
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INT. VIATURA DE POLÍCIA - DIA 

 

OLIVEIRA atende... 

 

                           OLIVEIRA 

              Paula, Paula, oi cadê você? 

 

         WAGNER 

              O que foi? 

                   

             OLIVEIRA 

              Não sei. 

  

A LIGAÇÃO caiu, Oliveira liga para Paula, mas o celular não 

atende. 

 

EXT. AV. PAULISTA - DIA 

 

O CORPO DE PAULA cai para o lado. 

 

INT. VIATURA DE POLÍCIA - DIA 

 

 

10 minutos depois... o celular de Oliveira TOCA. 

 

                           OLIVEIRA 

              Alô... alô.                            

                           MARCIA    

              Oliveira é Marcia colega de Paula do Jornal. 

         

                           OLIVEIRA 

              Oi, eu tô tentando falar com ela. 

 

                           MARCIA    

              Oliveira aconteceu um acidente com Paula. 

 

                           OLIVEIRA 

              Que acidente? Como ela esta? 

 

                           MARCIA    

                  (chorando) 

              Sinto muito. A Paula se foi. 

 

                           OLIVEIRA 

              Não, não pode ser.Ela tentou falar 

      Comigo agora a pouco. 



 19 

 

MARCIA chorando... 

 

                           MARCIA    

              O enterro será amanhã as 16 hs.  

 

                           OLIVEIRA 

              Onde ela esta agora?       

 

                           MARCIA    

              No IML. 

                           OLIVEIRA 

              Até mais.( para WAGNER) pro IML voando. 

 

WAGNER liga a sirene  da viatura e segue para o IML. 

  

         WAGNER 

   Que foi cara? 

 

                           OLIVEIRA 

   A Paula teve um acidente... Eu não acredito. 

 

         WAGNER 

   Não acredita o quê? 

 

                           OLIVEIRA 

      Que ela tenha morrido. 

 

         WAGNER 

   Que droga cara. 

 

                           OLIVEIRA 

   Adianta porra. 

   

             WAGNER 

   Calma, tÔ indo cara. 

  

                           OLIVEIRA 

   Ô meu Deus! 

 

INT. IML – DIA 

 

OLIVEIRA chega ofegante WAGNER o acompanha. 

 

                           OLIVEIRA 

   Onde esta o Dr. Natanael? 
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         RECEPCIONISTA  

   No final do corredor, no seu consultório. 

 

OLIVEIRA sai APRESSADO seguido por WAGNER.  

 

         RECEPCIONISTA  

   Espere, eu tenho que avisa-lo. 

 

OLIVEIRA e WAGNER não dão ouvidos e continua o passo. 

 

INT. IML/CONSULTÓRIO DR. NATANAEL – DIA 

 

                           OLIVEIRA 

   Onde esta a Paula? 

 

         Dr. NATANAEL 

              Calma Oliveira, a Paula também era minha 

              Amiga. 

               

                           OLIVEIRA 

       Eu sei, não acredito que ela tenha partido. 

 

    Dr. NATANAEL 

   Também não acredito.  

 

                           OLIVEIRA 

   Preciso vê-la.  

    

   Dr. NATANAEL 

   Não faça isso, aceite o meu conselho, guarde        

               Na sua memoria o sorriso dela a alegria que    

               ela sempre teve de viver. 

 

Dr. NATANAEL levanta-se da cadeira e abraça OLIVEIRA. 

 

         WAGNER 

   OLIVEIRA o Dr. Ta certo, segura a onda ai. 

 

OLIVEIRA senta na cadeira. 

 

Dr. Natanael pega um copo de agua e da a OLIVEIRA. 

 

                           OLIVEIRA 

              Valeu Natanael, você sabe que ela estava  

              investigando as mortes da Av. Paulista? 
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   Dr. NATANAEL 

   Sei. 

 

                           OLIVEIRA 

   Passe um pente fino. Check tudo 

 

   Dr. NATANAEL 

   Certo. 

 

                           OLIVEIRA 

   Quando souber de algo me avise. 

 

         WAGNER 

   Valeu Dr. 

 

INT. CEMITÉRIO – DIA 

 

OS COLEGAS DE PAULA estão ao redor do tumulo... OLIVEIRA 

chega e se aproxima lentamente. 

 

        COLEGA DE PAULA  

   Que triste, Paula era tão nova, que coinci- 

              dência Horrível, ela estava fazendo uma re- 

              portagem sobre acidentes na Av. Paulista.   

       

             OLIVEIRA 

   Não acredito em coincidência. Eu te pro- 

              meto Paulinha, eu vou descobrir a verdade. 

 

                           MARCIA    

               Como vc esta Oliveira? 

 

       OLIVEIRA 

       Tô indo.  Marcia a Paula tava investigando 

   Uns acidentes na Paulista, o que você sabe 

   A respeito disto? 

 

OLIVEIRA e MARCIA se afastam do grupo.  

 

                           MARCIA    

   Pouca coisa, mas eu tenha acesso ao computador 

Posso baixar os arquivos e te passa, eu sei 

que ela ia concordar com isso. 

 

          OLIVEIRA 

Me passa pro meu e-mail, ta. 
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MARCIA pega a agenda e anota o e-mail. 

 

                           MARCIA    

Combinado. 

 

                   OLIVEIRA 

E se você souber de algo mais me avise. 

 

     MARCIA 

Ta certo  

 

OLIVEIRA observa as pessoas se retirando do velório. O irmão 

de Paula( Heber ) se segue em direção ao carro. Oliveira  vai 

de encontro  a ele. 

 

                   OLIVEIRA 

   Heber. 

 

 

        HEBER 

   Oi Oliveira.  

 

                   OLIVEIRA 

   Sinto muito. 

 

        HEBER 

   Sei que sente. Sei que você gostava dela. 

 

                   OLIVEIRA 

   Gostava muito. Preciso de um favor seu. 

 

        HEBER 

   Diga. 

 

                   OLIVEIRA 

   Preciso do celular de Paula para verificar 

   As últimas ligações. 

 

        HEBER 

   Por que? Você suspeita de algo? 

 

                   OLIVEIRA 

   Paula tava investigando umas mortes.  

   Eu vou continuar a investigação dela. 

   Sei que ela gostaria. 
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HEBER 

   Concordo. Já me entregaram o celular 

   Esta no carro, vou pegar. 

 

HEBER entrega o celular a Oliveira. 

 

                   OLIVEIRA 

   Te devolvo depois. 

 

        HEBER 

   Não tem pressa, continue o trabalho  

   De Paula, ache o que ela queria 

               encontrar. 

 

OLIVEIRA olha para  Heber e acena com cabeça positivamente. 

 

 

INT. DEPARTAMENTO DE POLÍCIA  - DIA 

 

O detetive Oliveira pesquisa no sistema da polícia informação 

sobre o Dr. Carlos Magno e o Dr. Aníbal Cerqueira. 

 

                   OLIVEIRA 

   Ô WAGNER o que você sabe sobre o 

   Dr. Carlos Magno e o Dr. Aníbal Cerqueira? 

 

        WAGNER 

   Um é médico e o outro advogado, os dois  

   São cheio da grana. 

 

  OLIVEIRA 

   Que mais... 

 

        WAGNER 

   Mais nada cara, por quê? 

 

  OLIVEIRA 

   A Paula tava investigando eles, ela tava 

               Achando que eles tinham alguma coisa a vê 

   Com as mortes da Paulista 

 

        WAGNER 

   Para com isso cara, você ta doido. 
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 OLIVEIRA 

   A Paula tava com um pressentimento, de que 

   Havia algo de errado nesta história, e agora  

   Sou eu que tô  achando que aí tem coisa.     

    

   WAGNER 

   Cara você ta precisando da um tempo, tira uns  

   Dias, vai pescar.  

 

  OLIVEIRA 

   Que pescar, eu tenho cara de quem pesca, eu 

   Quero que você dê uma geral nesses caras e  

   se achar alguma coisa me avisa ta. 

 

   WAGNER 

   Ta legal cara, eu vou ver. 

 

OLIVEIRA senta na mesa e tira do bolso o celular de Paula, 

ele verificar as chamadas recebidas, realizadas, perdidas e 

as mensagens, OLIVEIRA nota que a última chamada que Paula 

fez foi pra ele. E que ela recebeu 3 ligações: uma do jornal, 

uma do Dr. Magno, e a última de Hamilton. 

 

  OLIVEIRA 

   Hamilton, Hamilton... eu  

   Conheço esse cara... ele 

   É policia e estava no enterro 

   De Paula. 

 

 

OLIVEIRA liga para Hamilton. 

 

           HAMILTON ( V.O.) 

   Alô, quem é? 

 

  OLIVEIRA 

   É o Oliveira, eu era amigo de Paula. 

 

   Gostaria de conversar com você. 

 

   Podemos nos encontrar. 

 

           HAMILTON ( V.O.) 

   Claro, também quero conversar com você.  
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 OLIVEIRA 

   Conhece o bar Kau da cível. 

 

           HAMILTON ( V.O.) 

   Conheço. 

 

 

  OLIVEIRA 

   As 20 hs. 

 

           HAMILTON ( V.O.) 

   Certo. 

 

OLIVEIRA se vira e vai em direção a porta de saída. 

 

INT. JORNAL – DIA 

 

  OLIVEIRA 

   E aì Marcia, Conseguiu o material? 

 

  MARCIA 

   Consegui uns relatórios e uma fotos. 

 

  OLIVEIRA 

   Ok, me passa aí. 

 

        MARCIA 

   Se eu consegui algo mais eu te ligo. 

 

  OLIVEIRA 

   Certo, Obrigado. 

 

    MARCIA 

   Tchau, Oliveira. 

 

OLIVEIRA sai, olha para mesa vazia aonde Paula trabalhava, 

suspira fundo e sai. 

 

INT. CLINICA - DIA  

 

OLIVEIRA entra no consultório e vai direto até a secretária, 

mostrando o distintivo.  

 

     OLIVEIRA 

   Preciso falar com o Dr. Carlos. 
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 SECRETÁRIA 

   Vou avisa-lo, qual o assunto? 

 

     OLIVEIRA 

   É sobre uma investigação. 

 

     SECRETÁRIA 

   Qual investigação? 

 

     OLIVEIRA 

   Não posso revelar. 

 

 

A SECRETÁRIA entra no consultório e avisa ao Dr.  

 

     SECRETÁRIA 

   Dr. Tem um policial querendo lhe 

               Falar, sobre uma investigação. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

   Investigação! Mande-o entrar. 

 

Ela retorna mandando OLIVEIRA entrar. 

 

 

OLIVEIRA 

   Bom dia Dr. Eu sou policial, gostaria 

   De lhe fazer umas perguntas.  

     

      Dr. CARLOS MAGNO 

   Bom dia, em que posso ajuda-lo. 

 

      OLIVEIRA 

   Estou investigando a morte da jornalista 

   Paula Barreto, o Dr. lembra dela. 

 

Dr. Carlos demonstra esta nervoso.      

     

      Dr. CARLOS MAGNO 

   Sim, ela esteve aqui perguntando sobre uns 

   Pacientes. 

 

Oliveira mostra  as fotos dos pacientes. 

 

      OLIVEIRA 

   Eram estes os pacientes Dr.? 
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      Dr. CARLOS MAGNO 

   Sim. 

 

      OLIVEIRA 

   O que pode me dizer a respeito. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

   O mesmo que disse a ela, eles tinham pro- 

   blemas cardíacos e eram muito estressados   

   e acabaram enfartando no trânsito. 

 

 

      OLIVEIRA 

      Só isso Dr. 

 

OLIVEIRA fita o médico com cinismo. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

      Sim, só isso.  

 

      OLIVEIRA 

   Ok Dr. obrigado. 

 

ASSIM que OLIVEIRA sai o Dr. CARLOS MAGNO liga para o celular 

do  Dr. ANIBAL CERQUEIRA.  

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA (V.O) 

   Alô. 

      Dr. CARLOS MAGNO 

   Aníbal teve um policial aqui atrás de min. 

      

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA (V.O) 

   O que ele queria? 

 

      Dr. CARLOS MAGNO  

   Está investigando a morte da repórter.   

 

          Dr. ANIBAL CERQUEIRA (V.O) 

   Certo, fique na sua, eu vou apurar isto. 

    

          Dr. CARLOS MAGNO 

     Dê-me um retorno. 

 

          Dr. ANIBAL CERQUEIRA (V.O) 

   Ok fica tranquilo. 
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INT. BAR DE KAU – NOITE 

 

OLIVEIRA esta sentado na mesa bebendo uma cerveja, HAMILTON 

aparece na porta acompanhado de uma pessoa ( 25 anos, 1,70, 

moreno )cumprimenta KAU e algumas pessoas e segue em direção 

a OLIVEIRA.   

 

     KAU 

   Aceita uma cerveja. 

 

HAMILTON acena positivamente com a cabeça. 

 

     HAMILTON 

   Este é Paulo, trabalha para min, 

   Tirando fotografias, gravando telefone 

   E outras coisas mais... 

 

     OLIVEIRA 

   O que vocês têm Sobre Dr. Aníbal e 

   Dr. Magno. 

     

     PAULO 

   Tenho fotos, gravação de alguns telefonemas, 

   Informações sobre débitos. 

 

 

     HAMILTON 

   Você vai achar interessantes os Débitos. 

 

     OLIVEIRA 

   Pensei que eles fossem ricos. 

 

     PAULO 

   E são. 

 

     OLIVEIRA 

   Como assim. 

 

     HAMILTON 

   Eles têm muito patrimônio e muita divida 

   De jogo, pôquer principalmente. Devem a 

   Vários agiotas. 

 

 

     OLIVEIRA 

   Vocês encontraram uma ligação entre as 

   Mortes e os dois. 
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     PAULO 

   Não, não consegue achar nada, o Advogado 

   Ganha 10% dos clientes e o medico as suas 

   Consulta, mas só isso não é suficiente, tem 

   Que haver algo mais.  

 

     HAMILTON 

   Eu sei que há, mais não conseguir armar 

   O quebra cabeça. 

 

     OLIVEIRA 

   Paula lhe contratou pra investigar os 2 

               Porque ela sabia que tinha algo de errado 

               Nessa história. 

 

     PAULO 

   Ela tinha faro. 

 

     HAMILTON 

   E como tinha, eu a conheço desde pequena, 

Era amigo do pai dela que também era 

jornalista. 

 

     OLIVEIRA 

   Não conheci os pais dela mais a conhecia 

Muito bem, gostava muito dela. 

 

     HAMILTON 

   Sei que gostava. 

 

O SILÊNCIO toma conta da mesa... 

  

     PAULO 

   Nós vamos pegar estes canalhas 

 

     OLIVEIRA 

   Pode apostar que sim. 

 

 

     HAMILTON 

   Aqui ta todo material, tirei uma copia 

   Pra você . 

 

     PAULO 

   Vou continuar de olho nos 2. 
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     HAMILTON 

   Te ligo assim que tiver alguma 

   Novidade. 

 

NO OUTRO DIA. 

 

 

INT. ESCRITÓRIO/Dr. Aníbal - DIA 

 

          Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Oi, estou precisando de informação. 

 

       COMPARSA DA CÍVIL 

   Diga patrão. 

 

          Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Veja um policial chamado Oliveira. 

 

       COMPARSA DA CÍVIL 

   Conheço, vou levantar a ficha. 

 

          Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Quero tudo sobre ele. 

 

       COMPARSA DA CÍVIL 

   Deixa comigo patrão 

 

EXT. RUA – DIA 

 

OLIVEIRA dirige seu carro em direção ao escritório de Dr. 

Aníbal. 

 

 

 

INT. ESCRITÓRIO/Dr. Aníbal - DIA 

 

         OLIVEIRA 

   Eu quero falar com o Dr. Aníbal. 

  

     SECRETÁRIA 

   Um minuto, vou avisa-lo. 

 

A SECRETÁRIA entra no escritório e avisa ao Dr. Aníbal. 
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      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

       Bom Dia, em que posso ajuda-lo. 

 

OLIVEIRA mostra o distintivo e as fotos dos empresários 

mortos e a de Paula. 

 

      OLIVEIRA 

   Estou investigando um caso, o Dr. conhece 

   Estas pessoas? 

  

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Conheço estes 3, represento os seus  

   herdeiros. E a repórter esteve aqui 

   2 vezes. 

 

      OLIVEIRA 

   Gostaria de falar com eles? 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Sinto muito, mas estas pessoas não querem 

   se expor, e afinal de conta do que se tra- 

   ta, por que a polícia está envolvida. 

 

      OLIVEIRA 

    A polícia ainda não esta envolvida, mas eu 

               Estou. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Bem, eu sinto muito mais não posso ajuda-lo. 

 

OLIVEIRA insiste. 

 

      OLIVEIRA 

   É importante que eu as encontrem. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

       ( irritado ) 

   Já disse, não posso ajuda. 

   Se o Sr. me dê licença  eu tenho  

   Que trabalhar. 

 

      OLIVEIRA 

   Vou voltar a procura-lo Dr. 
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      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Espero que não. 

 

      OLIVEIRA 

       ( com deboche ) 

   Não espere. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Passar bem. 

 

      OLIVEIRA 

   Até mais. 

  

O CLIMA FICA TENSO entre os dois. OLIVEIRA se levanta e sai 

lentamente. Dr. ANIBAL o observa com IRA. 

 

LOGO em seguida ele LIGA para Dr.CARLOS. 

 

INT. CLINICA - DIA 

 

O celular do Dr. Carlos Magno TOCA. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

   Diga Aníbal. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA (V.O.) 

   Carlos, O tal detetive acabou de sair 

   Do meu escritório. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

   Procurou! eu estou muito preocupado, temos 

   que conversar urgente. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA (V.O.) 

   Hoje a noite no clube. 

 

INT. BAR DE KAU – NOITE 

 

HAMILTON E PAULO estão vendo vários papeis sobre a mesa 

quando OLIVEIRA se aproxima. OLIVEIRA senta O GARÇOM SE 

APROXIMA E TRAZ o copo.   

 

     HAMILTON 

   O Paulo pensou em algo, quero que você 

 escute. 
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OLIVEIRA olha para Paulo. 

 

     HAMILTON 

   A história é maluca, mais... 

 

OLIVEIRA INTERROMPE Hamilton com um gesto da mão.    

 

     OLIVEIRA 

   Sou todo ouvido Paulo. 

     

     PAULO 

   Tive pensando, como aqueles 2 poderiam bolar 

   Um plano pra ganhar dinheiro fácil. 

 

   Um é medico geneticista e o outro Advogado, 

   Bem eu descobrir que as 3 distintas senhoras 

   Que entraram com o processo do herdeiro eram 

   Prostitutas da boate onde os 2 são sócios. 

 

OLIVEIRA OLHA PARA PAULO COM AFINCO. 

 

     PAULO ( cont.) 

   Bem, eles poderiam ter forjado os exames.  

 

     OLIVEIRA 

   Então é isso, eles falsificaram os exames 

   Na clinica de Dr. Magno. E o Dr. Aníbal  

   Contrata as putas dele pra se passar por 

   Mãe dos falecidos. 

   

     HAMILTON 

   Sim mais ainda não explica como os 

   Empresários morreram e nos temos de 

   Encontrar os herdeiros e fazer novo    

   Teste de dna. 

 

OLIVEIRA 

   Eu vou encontrá-los, e os exames de 

   Dna foram feito na clinica de Dr. Magno. 

 

     PAULO 

   Não, não foram, e isso me intriga, foram 

   Feitos em 2 clinicas no exterior de ótima 

   Reputação. 
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OLIVEIRA 

   Não entendi, e aí? 

 

     HAMILTON 

   Aí que temos que encontrar os herdeiros 

   E as mães pra entender a charada. 

 

     OLIVEIRA 

   Pode deixar eu vou encontra-los 

 

     PAULO 

   Há mais uma coisa. 

 

     HAMILTON 

   O que? 

 

     PAULO 

   Se eu tivesse acesso aos computadores deles 

   Na clinica e no escritório, saberia muito 

   Mais... 

     

     OLIVEIRA 

   Então entre. 

 

     HAMILTON 

   Oliveira, você ta falando de invasão 

   De domicilio cara. 

 

     OLIVEIRA 

   Eu sei disso, e você sabe que as vezes 

   Nos temos que sair da linha pra prender 

   Os canalhas. 

 

     PAULO 

   Por min tudo bem. 

 

     HAMILTON 

   Não sei! 

 

     OLIVEIRA 

   Paula merecia isso da gente, você  

   Não acha? 

 

     HAMILTON 

   Acho. 

 

      



 35 

OLIVEIRA 

   E então, você entra com o Paulo ou 

   Eu entro 

 

 

     HAMILTON 

   Pode deixar comigo, dou um jeito de 

   Botar o Paulo lá dentro. 

 

PAULO OLHA PARA OS 2. 

 

     PAULO 

   Que emocionante. 

 

     HAMILTON 

   Isso não é brincadeira, GAROTO ! 

 

Paulo fica quieto.  

 

 

 

INT. DELEGACIA DE POLÍCIA - DIA 

 

 

O detetive Oliveira vai até a mesa e pede a ICARO (1,80 , 

branco, 90kg, cabelos preto, 27 anos.) um policial 

especializado em internet  para localizar os herdeiros dos 3 

empresários mortos. 

 

      OLIVEIRA 

   Ah, aproveita e verifica os empresários 

   E o  Dr. CARLOS MAGNO Dr. ANIBAL CERQUEIRA. 

 

   Verifique tudo, o que costumam fazer, aonde 

   Vão, o que fazem depois do trabalho. 

   Quando tiver alguma informação me passe 

   Logo tá. 

 

      ICARO 

   Tá legal. 

      OLIVEIRA 

Ah, e não fale pra ninguém, porque isso é  

extra-oficial. 

 

      ICARO 

   Certo.  

   Mais você tem ideia do que tá procurando?  



 36 

       

 OLIVEIRA 

   Não, não tenho. 

 

      ICARO 

   Tudo bem, vou ver o que acho. 

 

OLIVEIRA vai até a outra mesa. 

 

      OLIVEIRA 

   E aí Gil (baixo, branco, cabelo preto, 

               Gordinho, 45 anos.)  tudo beleza? 

 

      GILBERTO 

   Tudo, que manda? 

 

      OLIVEIRA 

   Sua esposa é médica. Não é? 

 

      GILBERTO 

   É sim. 

 

      OLIVEIRA 

   Pergunta a ela sobre o Dr. Carlos Magno, 

   O que os colegas dele comentam a respeito. 

 

      GILBERTO 

   O cardiologista famoso? 

 

      OLIVEIRA 

   Isso. 

 

      GILBERTO 

   Ta, eu pergunto. Mais o que você ta querendo? 

 

OUVE-SE um grito no final da sala. 

 

      GONÇALVES 

   OLIVEIRA VENHA AQUI AGORA. 

 

 

GONÇALVES (Branco, cabelo preto, 1,75, 78kg)é o delegado.  

 

OLIVEIRA olha para trás. 

 

      OLIVEIRA 

   La vem bronca, bem veja o que consegue Gil. 



 37 

 

      GILBERTO 

   Ta bem. 

 

OLIVEIRA entra na sala do delegado. 

 

 

    OLIVEIRA 

   Diga ai. Dr. 

 

    GONÇALVES 

   O que você esta aprontando Oliveira? 

 

    OLIVEIRA 

   Nada, Chefe. 

 

    GONÇALVES 

   Oliveira, não me enrola. Eu sei que 

   Você esta investigando a morte da sua 

   Amiga, você está mexendo com gente grande, 

   

     

 OLIVEIRA 

   Sério não tô fazendo nada. 

   

     GONÇALVES 

   Você sabe quem é o Dr. ANIBAL CERQUEIRA? 

 

      OLIVEIRA 

   Nunca ouvi falar. 

 

NESSE MOMENTO entra na sala o agente Icaro 

 

      ICARO 

Oliveira achei uma informação sobre Dr. ANIBAL 

CERQUEIRA. 

 

Oliveira OLHA para ICARO com um olhar de raiva.   

 

     GONÇALVES 

   Qual informação? 

 

O Delegado GONÇALVES olha para Oliveira e Icaro com 

austeridade. 

 

ICARO todo desconfiado. 
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      ICARO 

   Eu volto depois... 

 

     GONÇALVES 

   Não, fale agora, qual informação. 

 

      ICARO 

   Não é nada chefe. 

 

      OLIVEIRA 

   Nada pra se preocupar chefe. 

 

GONÇALVES da um murro na mesa e fita os dois com austeridade. 

 

     GONÇALVES 

   Fala Icaro! 

 

 

      ICARO 

    (nervoso) 

   Bem chefe, Oliveira me pediu para  

   Fazer uma varredura na net sobre 

   Dois caras. 

 

     GONÇALVES 

   Que caras? 

 

      ICARO 

   Dr. Aníbal Cerqueira e Dr. Carlos 

   Magno. 

     

     GONÇALVES 

   Você achou o que? 

    

      ICARO 

   Pouca coisa, os caras são cheios da 

Grana são bem sucedidos na profissão, 

   Bem casados com 2 filhos cada, a única  

   Coisa em comum é o clube de tiro que 

   Os dois frequentam o clube de tiro  

   Napolitano. 

 

     GONÇALVES 

   E o que fazem lá. 
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ICARO 

     ( com ironia ) 

   Dão tiro, eu acho né. 

 

GONÇALVES fecha a cara para Icaro. 

 

     GONÇALVES 

   Desembucha Oliveira, Icaro cai fora. 

 

ICARO sai da sala. 

 

     GONÇALVES 

   Você vai prender dois caras influentes 

   Por da tiro no clube de riquinhos. 

 

      OLIVEIRA 

   Por isso não chefe, Talvez por outra 

   Coisa. 

 

     GONÇALVES 

   Oliveira você sabe, que essas duas  

   Pessoas têm muitos amigos importantes. 

 

OLIVEIRA tenta falar... mais não consegue. 

    

      GONÇALVES ( cont ) 

   Por ex. O prefeito, o Governador e 

   Vários deputados, não quero que  

   Você incomode eles, fui claro? 

   

      OLIVEIRA 

   Foi chefe, mais eu tô seguindo 

Uma Pista que vai me levar ao 

assasinato de 4 pessoas. 

 

     GONÇALVES 

   Que pessoas. 

 

      OLIVEIRA 

   Paula e os 3 empresários da 

   Paulista. 

 

     GONÇALVES 

   Você ta louco, eu vou te 

   Afastar, tire férias, já! 
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 OLIVEIRA 

   Chefe, me dê uma chance que 

   Eu provo que é verdade. 

 

OLIVEIRA olha para GONÇALVES... 

 

O silêncio ocupa  a sala por alguns segundos. 

 

     GONÇALVES 

   OK, vou te da uma chance, mais 

   Não me faça besteira. 

 

      OLIVEIRA 

   Valeu chefe. 

 

     GONÇALVES 

   Me mantenha informado. 

 

      OLIVEIRA 

   Certo chefe. 

 

 

INT. CLUBE DO TIRO - NOITE 

 

O Dr. CARLOS MAGNO esta na mesa bebendo o seu uísque, quando 

chega o Dr. ANÍBAL CERQUEIRA acompanhado de um homem magro, e 

enfezado. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Oi Carlos 

 

      Dr CARLOS MAGNO 

   Oi, quem é o seu amigo? 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

Este é o Magrão ( Alto, magro, moreno,com cara 

de poucos amigo.) , ele vai nos quebrar um 

   galho. 

 

Os dois sentam na mesa e pedem Uísque. 

 

 

EXT. CONSULTORIO DR. ANÍBAL – NOITE 

 

HAMILTON E PAULO PASSA de carro na frente do escritório de 

Dr. Aníbal. 
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      HAMILTON 

   Muito bem, preste atenção Paulo você  

   Me segue do lado e mantenha a calma. 

 

PAULO ACENA com a cabeça. 

 

ELES CHEGAM  até a porta de uma mansão que é a clinica, 

Hamilton pega uma ferramenta e abre a porta com facilidade, 

entra na casa com o Paulo e desliga o sistema de alarme, os 

dois pegam a lanterna  e vão até o consultório. 

 

     PAULO 

   Beleza, ta ali o computador dele. 

 

     HAMILTON 

   Manda ver! 

 

PAULO ABRE O COMPUTADOR do Dr. Aníbal, pega o notebook e liga 

os cabos ao winchester do medico , fazendo um backup de todos 

os arquivos. 

 

 

     HAMILTON 

   O que esta fazendo ? Vai demora? 

 

     PAULO 

   To fazendo uma copia, 10 minutos e eu 

   Termino. 

 

BACKUP CONCLUIDO eles saem da mansão e pegam o carro. 

 

 

 

     HAMILTON 

   Muito bem garoto. 

 

 

     PAULO 

   E aí vamos invadir o advogado agora. 

 

 

     HAMILTON 

   Ta louco ! duas invasões em uma noite. 

   Vou deixar você em casa, trate de vasculhar 

   Tudo deste medico. 
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PAULO 

   Deixa comigo. 

 

 

INT. CLUBE DO TIRO - NOITE 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA  

   Olhe, eu investiguei o detetive Oliveira, 

   o cara é osso duro de roer e ele era afim 

   da jornalista, ele vai até o fim desta his- 

   tória, O Magrão aqui vai botar um freio nele. 

 

      Dr CARLOS MAGNO 

   Você ta maluco, matar um policial, isso já 

   foi longe demais.  

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   È isso ou cadeia, o que você prefere Dr.  

CARLOS MAGNO. 

 

Neste momento Magrão coloca o copo vazio na mesa. 

  

      MAGRÃO 

   O Negócio é o seguinte, o preço para policial 

   é 20.000,00 sendo metade agora e metade quando 

terminar o serviço e tem mais  uma coisa 

depois do negócio fechado não tem mais volta. 

Portanto decidam agora. 

 

O clima na mesa fica tenso. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

    (calmo) 

   Por min já esta fechado. 

 

Dr. CARLOS MAGNO pega o copo de uísque e vira de vez. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

    (nervoso) 

   Esta bem pode fazer o serviço. 

  

      MAGRÃO 

   Já tenho dois coligados vigiando 

   O polícia, vamos pegar ele hoje 

   A noite, cadê os 10 mil Dr. Aníbal. 
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Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Está no carro, vamos sair que eu te  

   Entrego, e você Carlos arruma os  

   Outros 10 mil para o Magrão receber 

   Amanhã. 

 

     Dr. CARLOS MAGNO 

      ( apreensivo ) 

   Certo, vou arrumar. 

 

     MAGRÃO 

   Pode providenciar Dr. Carlos, por que  

   Eu não falho. 

 

MAGRÃO olha para os 2 e sai... 

 

... ANÍBAL se levanta e segue Magrão até o carro, pega o 

pacote e entrega... 

 

ANÍBAL volta para mesa, pega o uísque e bebe lentamente. 

 

     Dr. CARLOS MAGNO 

   Aníbal eu já estou no meu limite, 

   Não tô aguentando mais. 

 

     Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

      ( calmo ) 

   Eu sei, acalme-se, Va pra casa, 

   Tome um banho, relaxe. 

 

     Dr. CARLOS MAGNO 

      ( nervoso )  

   RELAXA, eu não durmo a dias. 

 

     Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Olhe, encare  realidade, agora não 

   Da mais pra voltar atrás. 

 

Dr. CARLOS levanta-se da mesa e sai sem dizer mais nenhuma 

palavra. 

 

O DETETIVE OLIVEIRA esta dirigindo o seu Astra 2.0 sedan 

preto para um restaurante italiano que ele costuma 

freqüentar, ele observa pelo retrovisor que esta sendo 

seguido por um Honda Civic prata, ele dá a seta para a 

direita e entra no estacionamento do restaurante, o Honda 

Civic passa direto. 
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O DETETIVE OLIVEIRA entra no restaurante e senta na última 

mesa, observando a porta de entrada, minutos depois entram 2 

sujeito morenos de médio porte, eles se dirigem até o balcão 

e pedem um cerveja e em seguida entra um sujeito alto e magro 

sentando-se na mesa. 

 

O DETETIVE OLIVEIRA percebe o risco que esta correndo e ao 

mesmo tempo em que se levanta da mesa ele saca a sua arma, 

uma semi-automatica taurus e grita “ POLÍCIA “, os  bandidos  

sacam suas armas disparando, OLIVEIRA atira varias vezes e 

acerta os dois bandidos do balcão, MAGRÃO continua atirando 

acertando um dos garçons. 

 

Neste momento dois polícias militares percebem o tiroteio e 

entram no restaurante, MAGRÃO dispara e derruba os dois. 

Fugindo logo em seguida. 

 

O DETETIVE OLIVEIRA vai até os bandidos e verifica que ambos 

estão mortos, infelizmente os policiais também estão mas o 

garçon ainda respira, ele liga para a polícia e pede uma 

ambulância. 

 

INT. DELEGACIA POLÍCIA/SALA DO DELEGADO DIA 

 

      Dr. GONÇALVES 

   PORRA, Oliveira o que é que você anda 

   aprontando, 4 mortos e 2 da PM, mais 

   que droga, o que é que ta acontecendo. 

 

      OLIVEIRA 

   Dr. eu tenho uma suspeita mas não tenho 

   prova, me dá um tempo que eu pego esses  

   canalhas.  

 

      Dr. GONÇALVES  

   Oliveira o promotor a PM o Prefeito ta  

   todo mundo querendo me ferrar, eu vou 

   te da uma semana para você resolver essa 

   parada senão eu ferro você, entendeu? 

 

      OLIVEIRA 

   Ok Dr. 

 

OLIVEIRA se vira e sai apressado... 
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EXT. RUA – DIA 

 

HAMILTON e PAULO passam em frente ao prédio do escritório de 

Dr. Aníbal. 

 

     HAMILTON 

   Muito bem, vamos sondar o ambiente, 

   Se a barra estiver limpa, nós esperamos 

   O pessoal sair e entramos. 

 

     PAULO 

   Certo. 

 

 

     HAMILTON 

   Seja rápido 

 

     PAULO 

   Serei. 

 

 

     HAMILTON 

   São 17:15 eles fecham o escritório as 

   As 17:30 se não tiver cliente. 

    

     PAULO 

   Tomara que não. 

 

OS DOIS ENTRAM NO PREDIO pegam o elevador e vão até o andar 

do advogado, os dois estão andando pelo corredor, à porta do 

escritório abre, MAGRÃO sai e bate de frente com os dois ele 

e Hamilton se encaram. 

 

 

     PAULO 

   Esse cara de conhece. 

 

     HAMILTON 

   Pior que sim. Já prendi o patife uma 

   Vez.  

 

     PAULO 

   O que ele tava fazendo aí com Dr. Aníbal. 

 

     HAMILTON 

   Não sei, mas não gostei, esse cara é 

   Coisa ruim. 
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     PAULO 

   Como assim? 

      

HAMILTON 

   MATADOR!  

 

     PAULO 

   MERDA!!! 

 

     HAMILTON 

   É. 

 

 

INT. ESCRITÓRIO DR. ANIBAL – 17:20 

 

O CELULAR TOCA. 

 

     Dr. Aníbal 

   Oi. 

 

     Magrão 

   Dr. Passei por um cara agora no 

   Seu corredor, um polícia da antiga. 

 

     Dr. Aníbal 

   E daí? 

 

 

     Magrão 

   Daí que já vi ele com o outro polícia,  

   O Oliveira. 

   Sacou! 

 

    Dr. Aníbal 

   Entendi. Faça o seguinte, fica aí na saída, 

Siga ele quando eles sair e descubra o que 

esta acontecendo. 

 

 

MAGRÃO FICA em frente ao prédio, dentro do carro esperando 

Hamilton sair. 

 

17:30 Dr. Aníbal sai do escritório, logo em seguida  a sua 

secretaria e mais um advogado assistente. 
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HAMILTON E PAULO SE APROXIMAN da porta, Hamilton coloca uma 

ferramenta na fechadura e abre a porta, os dois entram, e 

segue para outra sala, Hamilton abre a outra porta, Paulo vai 

até o computador, abre a maquina e pega o winchester ligando 

ao seu notebook, começa a fazer o backup... 

 

O BACKUP ACABA eles saem da sala e andam pelo corredor... 

 

 

EXT. PREDIO – 6:07 

 

OS DOIS saem do prédio. 

 

MAGRÃO observa. 

 

HAMILTON e PAULO entram no carro, liga o carro e sai. 

 

MAGRÃO SEGUE O CARRO PELAS RUAS. 

 

HAMILTON deixa Paulo em casa, Magrão anota o endereço e 

continua seguindo Hamilton. 

 

Hamiton chega em casa, Magrão para o carro e anota o 

endereço. 

 

INT. BAR DO KAU - DIA 

 

     HAMILTON 

   O Paulo chegou a algumas conclusões. 

 

     OLIVEIRA 

   Me diga algo novo. 

 

     PAULO 

   Descobrir o pulo do gato. 

 

   Verifiquei os laboratórios no   

   Exterior. Os exames são verdadeiros, 

   As crianças são filhos dos empresários. 

 

     OLIVEIRA 

   E aí. 

 

     PAULO 

   Aí que eu conseguir acessar os e-mails  

   Das conversas dos dois, o plano é genial, 

               E através dele eu saquei a trama dos 
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               Caras, o Dr. Carlos fez uma inseminação 

   Artificial nas putas, ele tinha o DNA 

   Dos empresários na clinica, em seguida 

   Ele fez coquetel de remédio que junto 

   Com bebida alcoólica provocaria o infarto.  

 

     OLIVEIRA 

Mais eles eram ex-alcolatras todos 

frequentavam a AA, eu verifiquei. 

 

     PAULO 

   Também verifiquei, só que o Dr. magno 

   Diluía o álcool  em dose homeopáticas  junto 

   Com os medicamentos. 

 

EXT. RUA – DIA 

 

MAGRÃO observa de longe a conversa de Oliveira com Hamilton. 

 

O CELULAR TOCA 

 

     Dr. Aníbal (V.O) 

    Magrão, me dê noticias. 

 

     MAGRÃO 

   Tô aqui de campana. O que faço 

   Quando acabar a reunião deles? 

 

     Dr. Aníbal (V.O) 

   Vai através do policial antiga e descobre  

   O que esta acontecendo. 

 

     MAGRÃO 

   Você sabe que eu vou ter de queimar ele 

   Depois. 

 

     Dr. Aníbal (V.O) 

   Sei. DANE-SE! 

 

     MAGRÃO 

   CERTO! 
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INT. BAR DO KAU – DIA ( cont. ) 

 

 

 

     OLIVEIRA 

   Você descobriu isso tudo no computador. 

 

     PAULO 

   Sim, Hackei o computador dele, havia varias 

   Pistas, todas soltas, sobre inseminação 

   Artificial e infarto, aí foi só juntar 

   As peças. 

 

     OLIVEIRA 

   Você tem isso gravado? 

 

     PAULO 

   Gravado e impresso, ta aqui o relatório. 

 

     OLIVEIRA 

  Muito bom, gostei, parabéns Hamilton, 

  Você encontrou alguém bom de trabalho.  

 

     HAMILTON 

   Obrigado. Ele é meu filho. 

   Tem mais... 

 

   Falei com um agiota que amigo meu. 

 

   Ele sempre empresta grana pros caras, 

   Muita grana. 

 

   E eles nunca vendem nenhum patrimônio,  

   Sempre dão uma forma de arrumar o dinheiro, 

   Esses caras encontraram um esquema de faturar 

   Alto, só que a Paula entrou no caminho deles. 

 

     OLIVEIRA 

   E ela pagou com a vida. 

 

TODOS NA MESA ficam em silencio. 

 

     OLIVEIRA ( cont.) 

   E eles vão pagar o preço por isso. 

 

O CELULAR DE OLIVEIRA toca. 
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     OLIVEIRA ( V.O.) 

   Diga Laercio. 

 

   Conseguiu. 

 

   Ótimo. 

 

   Tô indo ai agora. 

 

   Vou à delegacia, um colega meu 

   Encontrou o endereço de uns dos 

   Herdeiro. 

 

     HAMILTON 

   Você quer que eu va com você. 

 

     OLIVEIRA 

   Não precisa. 

 

     HAMILTON 

   CUIDADO! Esses caras são perigosos. 

 

     OLIVEIRA 

   Eu sei, vou me cuidar. 

 

 

 

INT. DELEGACIA - DIA 

 

Sala de investigação. 

 

      OLIVEIRA 

   E aí WAGNER descobriu algo. 

 

      LAERCIO 

   Cara esse pessoal sumiu meu, mais con- 

   seguir o endereço dos pais de uma das 

   mães, a Bárbara que era do Pereira Basto, 

   eles moram em Serrinha-Ba. 

 

O DETETIVE OLIVEIRA vai até seu apartamento faz a mala e pega 

uma foto da Paula na cabeceira da cama e sai... 

 

 

... OLIVEIRA entra no carro, tira sua arma e coloca sob a 

perna direita... 
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LIGA o carro e sai cantando pneu. 

 

INT. APARTAMENTO DE HAMILTON – 22:00 HS 

 

QUATRO HOMENS CHEGAM ATÉ A PORTA DO APARTAMENTO DE HAMILTON, 

MAGRÃO OLHA pros comparsas e pede silencio, um deles abre a 

porta, Magrão entra na frente, os quatro estão na sala e 

Hamilton esta no quarto assistindo TV, eles se aproximam 

calmamente para o quarto, um deles bate na mesa e derruba um 

vaso, Hamilton pega o 38 em baixo do travesseiro, Magrão pega 

uma bomba de gás, um dos comparsas abre a porta do quarto, 

Hamilton mira no comparsa e atira acertando no peito, a bomba 

de gás cai no chão da sala, Hamilton surpreende e abre porta 

dando mais dois tiros, acertando mais um comparsa, um 

comparsa pega uma espingarda 12 e dispara no peito de 

Hamilton, o corpo de Hamilton é jogado contra a parede do 

quarto. 

 

     MAGRÃO 

   Merda, você matou o cara. 

 

     COMPARSA 

   Fazer o que, ele ia matar a gente. 

 

     MAGRÃO 

   Ta vamos embora. 

 

ELES SAEM PELO CORREDOR CORRENDO. 

  

OS VIZINHOS ABREM  P0RTA E OBSERVAM OS BANDIDOS SAIREM 

CORRENDO. 

 

UM DELES LIGAR PARA PAULO. 

 

INT. APARTAMENTO DE PAULO – NOITE 

 

PAULO BATE O TELEFONE E SAI EM DISPARADA, DESCE AS ESCADAS 

CORRENDO, PEGA O CELULAR E LIGA PARA OLIVEIRA. 

 

 

     PAULO 

   OLIVEIRA! Pegaram meu pai. 

 

      

OLIVEIRA 

   CALMA, tô indo pra sua casa. 
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     PAULO 

   Não, va pra casa dele, tô indo pra la. 

 

     OLIVEIRA 

   Espera... 

 

EXT. RUA - NOITE 

 

 

PAULO desliga o celular, pega sua moto esportiva e sai em 

alta velocidade pelas ruas de São Paulo. 

 

OLIVEIRA PEGA SEU CARRO liga a sirene e corre para casa de 

Hamilton. 

 

PAULO CHEGA A CASA DO PAI, A polícia já esta no local, ele 

vai em direção a porta e barrado pelos policiais, Oliveira 

chega.  

 

     OLIVEIRA 

   Tudo bem pessoal, ele esta comigo. 

 

     POLICIAL 

   OK pode passar. 

 

PAULO SEGUE E OLIVEIRA O ACOMPANHA DE PERTO, ELES CHEGAM ATÉ 

A PORTA DO APARTAMENTO. 

 

     OLIVEIRA 

   Paulo acho melhor você não entrar. 

 

     PAULO 

   Eu vou, preciso ver meu pai. 

 

OLIVEIRA CONSENTE COM A CABEÇA. 

 

ELES SE APROXIMAN, O CORPO DE HAMILTON ESTA NO CHÃO TODO 

ENSANGUENTADO E DE UM BANDIDO, PAULO VAI EM DIREÇAO DO PAI, 

OS POLICIAIS O DETEM. 

 

     OLIVEIRA 

   CALMA!  Você não pode tocar nele. 

 

AS LAGRIMAS DE PAULO CAEM. 
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PAULO 

   Eu vou matar esses CARAS! 

 

     OLIVEIRA 

   NÓS VAMOS! 

 

 

 

 

INT. ESCRITÓRIO/Dr. Aníbal - DIA 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Alô. 

 

      LAERCIO (V.O.) 

   Dr. Aníbal, é o LAERCIO da Cível, tudo 

   Beleza? 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Tudo, o que você manda? 

 

      LAERCIO (V.O.) 

   Dr. tem um Detetive Oliveira que ta 

   investigando uns clientes seus, sabe 

   de quem eu to falando? 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Sei, aquele filho da puta! Mas você  

   Tem algo pra min? 

 

      LAERCIO (V.O.) 

   Tenho, ele ta indo para Serrinha-Ba, 

   atrás dos pais da Bárbara. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

   Merda, valeu cara, manda alguém  

               passar no escritório depois e 

               pegar o de sempre, e qual- 

              quer novidade me liga, Ok. 

 

      LAERCIO (V.O.) 

   Certo Dr., vou ficar ligado. 

 

EXT. AUTO-ESTRADA - NOITE 

 

O DETETIVE OLIVEIRA esta dirigindo o seu Astra sob chuva na 

auto-estrada indo para Bahia. 
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O CELULAR TOCA. 

 

     PAULO 

   OLIVEIRA, VOCE TA AONDE? 

 

     OLIVEIRA 

   TÔ indo pra Serrinha na Bahia. 

 

     PAULO 

   Fazer o que? 

 

     OLIVEIRA 

   Tô seguindo uma pista dos herdeiros. 

 

     PAULO 

   Ótimo, precisar de min aí? 

 

     OLIVEIRA 

   Não, fique de olho nos canalhas. 

 

     PAULO 

   Pode deixar. 

 

OLIVEIRA DESLIGA O CELULAR E ACELERA O CARRO ( 160 KM/H ) 

 

EXT. RUA - NOITE 

 

 

O celular de MAGRÃO TOCA. 

 

      MAGRÃO 

    Alô? 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA (V.O.) 

    Magrão é o Dr. Aníbal, presta 

                   atenção, o detetive  Oliveira  

                   ta indo para a Serrinha na Ba- 

                   hia procurar uma mulher chama- 

                   da Bárbara, o endereço dela é 

                   Manoel Novais, 740, vê se não 

                   me falha desta vez viu, apro- 

                   veite e embarque a mulher tam- 

                   bém. 
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      MAGRÃO 

    Combinado, desta vez eu pego o 

                   desgraçado. 

 

EXT. AUTO-ESTRADA - DIA 

 

MAGRÃO esta dirigindo um Corolla preto roubado com três 

compassas na auto-estrada para a Bahia. 

 

      MAGRÃO 

    Eu vou acabar com aquele cara! 

 

     COMPARSA1 

    Vamos encher eles de balas. 

 

     COMPARSA1 

   Tô com minha metralha cheia. 

 

EXT. RUA - DIA 

 

O DETETIVE OLIVEIRA chega a Serrinha-Ba e vai direto ao 

centro da cidade procurar Bárbara. 

 

O DETETIVE OLIVEIRA entra em uma lanchonete no centro da 

praça principal. 

 

      OLIVEIRA 

    Boa tarde estou procurando a 

    Bárbara, ela tem uma farmácia, 

você a conhece? 

 

  BALCONISTA 

Conheço fica na Praça Morena bela. 

 

O balconista explica onde fica. 

 

  OLIVEIRA ( murmurando ) 

Interior é foda todo mundo conhece 

todo mundo. 

 

 

O DETETIVE OLIVEIRA para em frente a farmácia e observa uma 

bela mulher atender os clientes, ela é branca,1.70m, olhos 

verde claros. 
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INT. FARMACIA - DIA 

 

     OLIVEIRA 

    Boa tarde, eu gostaria de falar 

    com a Bárbara. 

 

      BARBARA 

    Sim, em que posso ajuda-lo. 

 

      OLIVEIRA 

    Eu sou Detetive de São Paulo, 

    estou investigando a morte do 

    Sr. Pereira Basto, o que pode 

    Me falar a respeito. 

 

BARBARA sente suas pernas tremerem. 

 

      BARBARA 

    Sr. não a nada a falar, tudo 

    que sei é que ele morreu de 

    infarto. 

 

      OLIVEIRA 

    Você conhece o Dr. Aníbal Cer- 

    queira e o Dr. Carlos Magno? 

 

      BARBARA 

    Conheço o Dr Aníbal Cerqueira, 

    ele foi o advogado para o meu 

    filho que era herdeiro do Pe- 

    reira. 

 

      OLIVEIRA 

    Como você conheceu o Pereira? 

 

BARBARA sente as pernas tremerem de novo. 

 

      BARBARA 

    Bem eu trabalhava num restau- 

    rante de garçonete e ele sempre 

    me dava boa gorjetas. 

 

      OLIVEIRA 

    Pelo que sei você trabalhava 

    num bordel como prostituta. 

 

OLIVEIRA olha para Barbara com cinismo. 
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      BARBARA 

    Se você sabia por que me pergun- 

    tou, seu cretino. 

 

      OLIVEIRA 

    Calma, não precisa se aborrecer, 

    só queria testar a sua sincerida- 

    de.  

 

      BARBARA 

    Olha aqui policial, eu já lhe dis- 

    se tudo que tinha pra falar, agora 

    eu tenho que buscar meu filho. 

 

OLIVEIRA balança a cabeça positivamente e a observa sair. 

 

BARBARA entra no seu carro, um Ecosport vermelho novinho em 

folha e vai até a casa dos seus pais. 

 

OLIVEIRA a segue de longe ... Uma hora depois... 

 

OLIVEIRA se dirige para um hotel do outro lado da praça. 

 

INT. HOTEL NOITE 

 

      OLIVEIRA 

    Boa noite, quantos quartos 

    você tem e quantos estão va- 

    zios.  

 

      RECEPCIONISTA 

    Temos 18 e os últimos 10 quar- 

    tos estão vazios. 

 

      OLIVEIRA 

    Eu quero o último. 

 

O RECEPCIONISTA entrega a chave N.18 a Oliveira. 

 

OLIVEIRA, sobe as escadas, um corredor longo com nove quartos 

de cada lado, ele anda e chega até o quarto No. 17, puxa um 

canivete suíço e abre a porta. 
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INT. QUARTO 17 - DIA 

 

OLIVEIRA, toma um banho, coloca a arma em baixo do 

travesseiro, cruza os braços e fecha os olhos. 

 

MEIA-HORA DEPOIS. 

 

EXT. RUA – DIA 

 

MAGRÃO chega a Serrinha e começa a procurar nos hotéis o 

carro de Oliveira. 

 

INT. HOTEL NOITE 

 

      MAGRÃO 

    Rapaz, se hospedou um cara alto 

    forte, branco de 40 anos? 

 

      RECEPCIONISTA 

    Sim Sr. 

 

      MAGRÃO 

    Em que quarto ele esta? 

 

      RECEPCIONISTA 

    Sinto muito, mas não posso falar. 

 

MAGRÃO puxa a arma e aponta para cabeça do recepcionista. 

 

      MAGRÃO 

    Em que quarto ele esta? 

 

      RECEPCIONISTA 

    No, no, no 18. Sr. 

 

O recepcionista é amarado e preso no banheiro. 

 

Um dos comparsas vai na frente do hotel e fecha a porta de 

entrada. 

 

Os três homens sobem as escadas com armas em punho, chegam a 

porta do quarto No.18, Magrão da um pontapé na porta e entra 

no quarto seguido pelos seus compassas mas o quarto esta 

vazio. 

 



 59 

No quarto em frente, Oliveira percebe o movimento, pula a 

janela caindo no estacionamento, ele se esconde atrás de um 

carro. Magrão desce as escadas com os comparsas... 

 

Magrão aparece na porta do hotel com os compassas segue até o 

carro e fala com o motorista. 

 

 

 

EXT. RUA - NOITE 

 

Oliveira vê Bárbara no banco de trás com o filho. 

 

Magrão manda um bandido ficar na porta do hotel e outro na 

recepção, ele entra no carro e vai embora. 

 

Oliveira vai sorrateiramente até a porta do hotel, derruba o 

bandido com um golpe de judô e começa a enforcá-lo, o bandido 

tenta a todo custo sair do golpe mas não consegue e morre 

sufocado. 

 

INT. HOTEL - NOITE 

 

Oliveira entra no hotel de arma em punho e dispara dois tiros 

certeiro na barriga e tórax do bandido. 

 

      OLIVEIRA 

    Diga onde esta a garota? 

 

      BANDIDO 

    Chame a ambulância. 

 

      OLIVEIRA 

    Só depois que você falar. 

 

      BANDIDO 

    Eles estão num hotel no posto  

    gasolina na entrada da cidade. 

 

O BANDIDO vira o rosto e morre. 

 

OLIVEIRA solta o recepcionista. 

 

      OLIVEIRA 

    Chame a polícia, diga que um 

    colega deles passou por aqui. 
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      RECEPCIONISTA 

    Você é polícia? 

 

OLIVEIRA sai sem da atenção. 

 

OLIVEIRA segue em direção ao hotel. 

 

 

  

INT. HOTEL2/QUARTO - NOITE 

 

MAGRÃO entra no quarto com o compassa e a garota que segura 

no colo o seu filho de 1 ano.       

 

      MAGRÃO 

    Você fica aqui com a garota, 

    eu vou voltar para o hotel e 

    espera aquele canalha. 

 

      BANDIDO 

    Ok chefe. 

 

EXT. RUA - NOITE 

 

OLIVEIRA observa Magrão sair do hotel e entrar no carro e 

sair. 

 

INT. HOTEL2 - NOITE 

 

OLIVEIRA vai até a porta do quarto onde esta a garota, dá um 

pontapé e entra, o bandido puxa  uma faca, Oliveira derruba o 

bandido com um  golpe quebrando o seu braço, pega a faca e 

enfia no coração do bandido. 

 

INT. HOTEL2/QUARTO - NOITE 

 

      OLIVEIRA 

    Tudo bem com você? 

 

BARBARA esta pálida e tremendo. 

 

 BARBARA 

    Tudo. 

 

      OLIVEIRA 

    Ande vamos sair daqui já. 
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BARBARA pega o bebê e segue Oliveira. 

 

EXT. RUA - NOITE 

 

OLIVEIRA entra no carro com Bárbara e a criança e sai em 

disparada. 

 

BARBARA esta no banco de traz e segura o bebê contra o peito. 

 

 

      BARBARA 

    Para onde você esta indo? 

 

 

OLIVEIRA esta concentrado na fuga e demora em responder, 

Barbara fica em silêncio. 

 

      OLIVEIRA 

    São Paulo, temos que voltar 

    para acabar com essa história 

    de vez.       

 

      BARBARA 

    Espere, não posso viajar assim, 

    tenho que falar com os meus pais 

    e pegar uns coisa para o menino. 

 

      OLIVEIRA 

    Ok, passamos rápido por lá. 

 

INT. CASA/BARBARA - NOITE 

 

BARBARA chega em casa, explica aos pais que tem que fazer uma 

viagem de emergência, pega uns roupas e sai. 

 

EXT. RUA - NOITE 

 

OLIVEIRA esta dirigindo a 160 km/h sob chuva. 

 

      BARBARA 

    Você esta correndo demais, 

    esta me assustando.        

 

      OLIVEIRA 

    Desculpe-me mais nós estamos 

    sendo seguido, eu sei que eles 
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                    estão atrás de nós, preciso adiantar 

    o máximo.  

 

EXT. RUA PROXIMA AO HOTEL2 – NOITE 

 

MAGRÃO vai se aproximando do hotel e observa vários carros de 

polícia com as luzes intermitentes ligadas. 

 

      

 MAGRÃO 

       ( murmurando )  

    Que droga, só pode ter sido o 

    Maldito polícia. 

 

MAGRÃO volta ao hotel e vê que a polícia já esta la também, 

da a volta e pega a BR de volta para São Paulo. 

 

      MAGRÃO 

       ( murmurando ) 

    Aposto que aquele maldito já ta 

    Na estrada com aquela puta de volta 

    Para São Paulo... Eu pego eles no 

    Caminho. 

 

 

 

 

O ASTRA esta fazendo uma curva quando o pneu estoura e o 

carro da um 360 no meio da pista saindo de ré para o matagal. 

 

      OLIVEIRA 

    Droga, isto tinha que acontecer 

    logo agora, e vocês tudo bem? 

  

      BARBARA 

    Meu Deus do céu, você quase nos 

    matou, calma neném, calma. 

 

O NENEM chora assustado, Oliveira desce do carro, abre a mala 

do carro e pega o macaco com a chave de roda e começa a troca 

o pneu do carro. 

 

VARIOS carros passam pela pista sem parar. 
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UM HONDA CIVIC PRATA para na contra mão com os faróis 

apontando para o astra, Oliveira se levanta e segura sua arma 

na cintura, Magrão desce do carro já atirando, Oliveira 

responde aos disparos, eles estão a 20m um do outro. 

 

UM CAMINHÃO TRUCK vem em alta velocidade e perde o controle 

indo direto contra o CIVIC, Magrão vira-se assustado e pula 

para o lado deixando a arma cair, o HONDA é arremessado  a 

mais de 10m. 

 

 

 

OLIVEIRA corre em direção de arma em punho, MAGRÃO aparece de 

repente do matagal pulando sobre OLIVEIRA que da um IPPON 

derrubando MAGRÃO que no chão chuta a barriga de OLIVEIRA, OS 

DOIS FICAM EM PÉ, MAGRÃO tira uma faca da bota e parte pra 

cima de OLIVEIRA, OLIVEIRA DA UM GOLPE retirando a FACA E 

ENFIA NO PEITO DE MAGRÃO. 

 

OLIVEIRA vai até Magrão e fita os seus olhos com austeridade, 

Magrão sorrir cinicamente e morre. 

 

OLIVEIRA revista Magrão, pega um caderno de anotações em seu 

bolso. 

 

OLIVEIRA vai até o caminhão. 

 

      OLIVEIRA 

    Como você esta. 

 

      MOTORISTA 

    Minha costela dói, mais eu 

    acho que estou bem. 

 

      OLIVEIRA 

    Vou chamar uma ambulância. 

 

      MOTORISTA 

    O cara tava na contramão, o  

    Farol Dele me ofuscou, não  

deu pra Frear.  

 

      OLIVEIRA 

    Tudo bem eu sou policial e o 

    Cara do carro é um bandido 

    Procurado, vou esclarecer o 

    Ocorrido. 
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OLIVEIRA volta para o astra. 

 

      OLIVEIRA 

    Coma você esta Bárbara? 

   

      BARBARA 

    Eu estou assustada, nervosa e 

    com medo, deixe-me ir embora. 

 

       

 

OLIVEIRA 

    Não posso, além do mais se você 

    ficar sozinha eles te matam. 

 

OLIVEIRA folheia as anotações de Magrão e vê o nome de 

LAERCIO ( da civil ) como comparsa, ele pega a estrada  e 

segue o caminho, pega o celular e lida p/ o Delegado. 

 

      DELEGADO GONÇALVES (V.O.) 

    Cadê você Oliveira. 

 

      OLIVEIRA 

    Tô na estrada voltando pra SP, 

    Dr. O Laercio é o dedo-duro. 

 

      DELEGADO GONÇALVES (V.O.) 

    Não acredito. 

 

      OLIVEIRA 

    Vou te provar, grampeia o telefone dele, 

    Que eu vou ligar pra ele agora. 

 

 

OLIVEIRA desliga da um tempo e liga pra o LAERCIO. 

 

 

      LAERCIO (V.O.) 

    Alô. 

 

      OLIVEIRA 

    LAERCIO é o Oliveira, cadê o Dr. 

    Gonçalves.  
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      LAERCIO (V.O.) 

    Ele saiu, você quer deixar algum 

    recado.  

 

      OLIVEIRA 

    Diga a ele que eu peguei Magrão e 

    seus comparsas, que eu estou na  

    na auto-estrada com a garota e que 

    tenho as provas contra Dr. Aníbal e 

    Dr. Carlos 

 

      LAERCIO  (V.O.) 

    Ok, pode deixar. 

 

INT. DELEGACIA DIA 

 

LAERCIO pega o telefone fixo da delegacia e liga para Dr. 

Aníbal. 

 

 

      LAERCIO 

    Dr. Aníbal é o Laercio da cível. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA (V.O.) 

    Como vai, alguma novidade boa. 

 

      LAERCIO 

    Tenho sim, olha o Oliveira ta vindo 

    pra cá com a garota e o filho. 

      

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA (V.O.) 

    Que merda, cadê o magrão. 

 

      LAERCIO 

    O Magrão já era. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA (V.O.) 

    Puta que pariu, eu não posso deixar 

                   esse cara chegar a São Paulo. 

 

      LAERCIO 

    Olha tem um posto de gasolina com 

    Uma pousada chamada Alto Sereno, 

    Os donos são parentes dele eu aposto 

                   que o Oliveira vai parar por  lá, 

                   ele precisa descansar e comer e 

    ainda ta com a mulher e a criança. 
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      Dr. ANIBAL CERQUEIRA (V.O.) 

    Ok, vou dar um jeito nisso, mais 

                   Você vai vim comigo. 

 

      LAERCIO 

                   Ta louco meu, eu conheço o cara a 

                   Mais 15 anos. Pra min não da, Tô 

       Fora. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA (V.O.) 

    Ta tudo bem, eu vou da um jeito. 

 

 

INT. CONSULTÓRIO DIA 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

    Diga Aníbal. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA (V.O.) 

    Precisamos conversar agora. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

    Agora não dá, tô atendendo os 

    Pacientes. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA (V.O.) 

    Tem que ser agora, te encontro 

    No clube de tiro daqui a meia 

    Hora. 

 

Dr. Carlos chama a secretária avisa que houve uma emergência 

e vai ter que sair... 

 

... ele sai pela porta do fundo entra no mercedes branco e 

parte. 

 

INT. DELEGACIA – DIA 

 

DELEGADO GONÇALVES chama LAERCIO para conversar. 

 

     DELEGADO GONÇALVES 

    LAERCIO, notícia de Oliveira? 

 

 

     LAERCIO 

   Não chefe, até agora nada. 
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     DELEGADO GONÇALVES 

   Você ta preso LAERCIO.  

 

     LAERCIO 

   O que? 

 

DOIS AGENTES entram e algemam LAERCIO. 

 

     DELEGADO GONÇALVES 

   Encontrem Oliveira urgente. 

 

 

INT. CLUBE DE TIRO - DIA 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

    O que foi agora? 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

    O Oliveira matou o Magrão e 

    Os outros. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

    Puta merda nós estamos ferrado! 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

    Calma ainda tem jeito, nós dois 

    Vamos matar aquele merda. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

    Não já chega eu não agüento mais, 

    Vamos procurar um advogado. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

    Isso é uma piada, eu sou o melhor 

    Advogado para esse caso, e não tem 

    Jeito, vamos ter de acabar com ele. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA ( Cont ) 

    Olhe eu já tenho um plano. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

    Você sempre tem um plano! 
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      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

    Eu sei aonde ele vai parar, nós 

    Vamos simular um assalto e aí agente 

    Passa fogo nele e na garota e na  

    Criança. 

      

      Dr. CARLOS MAGNO 

    Eu não vou matar criança nenhuma. 

 

DR. ANIBAL segura o braço de Dr. CARLOS com força e o encara 

com raiva. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

    Olhe eu vou matar os três, você só 

    Vai dar cobertura e nem pense em 

    Cair fora, agora nós vamos até o 

    Final, fui bem claro! 

 

      Dr CARLOS MAGNO 

    Foi sim. Mais esse pesadelo 

    Não vai acabar nunca? 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

    Vai acabar logo. Assim que a gente  

    Eliminar o policial. 

 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

    Você disse isso sobre a repórter 

    Também. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

    Olhe, temos que aparar todas 

    As pontas. 

 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

    E como vamos saber quando acaba 

    Isso? 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

    Quando pararem de perguntar. 
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EXT. POUSADA/RODOVIA NOITE 

 

ESTA chovendo, OLIVEIRA estaciona o Astra... 

... desce e observa o lugar... 

... barbara fica no carro, esperando ser chamada. 

 

 

INT. POUSADA/RODOVIA/1º.ANDAR NOITE 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

    Eu estou muito nervoso, Tô tremendo. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

    Tome um uísque. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

    Já tomei 3 doses. 

 

      

 Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

    Então pare. Se ficar bêbado não 

    Vai ajudar em nada. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

    Aníbal, PENSE ! isso é loucura, 

    Vamos desiste disso. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

    Não vamos desiste de nada, siga 

    O plano, onde esta a sua arma? 

 

Dr. CARLOS levanta a camisa mostrando a BERETA 9mm semi-

automática. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

    Muito bem, vamos acabar logo 

    Com isso. 

 

Dr. Carlos o segue. 

 

 

Dr ANIBAL e Dr. CARLOS observam pela janela OLIVEIRA e 

BARBARA sair do carro com o garoto... 

 

... Dr. Aníbal pega uma mascara e da a Dr. Carlos. 
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INT. POUSADA/RESTAURANTE NOITE 

 

OLIVEIRA esta sentado na mesa com BARBARA  e a criança 

jantando calmamente. 

 

INT. POUSADA/RODOVIA/1º.ANDAR NOITE 

 

Dr ANIBAL e Dr. CARLOS verificam as armas. Colocam as 

mascaras no bolso das jaquetas. 

 

 

Dr. Aníbal olhar para Dr. Carlos e da o sinal de Ok com o 

polegar. 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

    Chegou a hora de por um ponto 

    Final nesta estória.  

 

Dr. CARLOS apreensivo da um suspiro e olha p/ ANIBAL. Os dois 

descem a escada e segue até o restaurante. 

 

Dr. Carlos hesita diminuindo o ritmo do andar, Dr. Aníbal 

olha para ele com o olhar de repreensão. 

 

INT. POUSADA/RESTAURANTE NOITE 

 

ELES  adentram o restaurante mascarados. Dr. CARLOS fica na 

porta e Dr. Aníbal segue p/ mesa de OLIVEIRA. 

 

      Dr. ANIBAL CERQUEIRA 

    Assalto, assalto. 

 

OLIVEIRA tenta pegar a arma. 

 

OUVE-SE UM TIRO 

 

OLIVEIRA é atingido no braço esquerdo e sua arma cai no 

chão... 

 

... seu corpo é jogado para trás. 

 

OUVE-SE MAIS DOIS TIROS 

 

BARBARA segura o bebê e grita... 

 

Ela olha para o Dr. Carlos. 

 

DR. ANÍBAL cai fulminante no chão. 
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Dr. CARLOS se aproxima olha para OLIVEIRA, tira a mascara e 

joga a arma no chão. 

 

      Dr. CARLOS MAGNO 

    Acabou, acabou! 

 

OLIVEIRA puxa as algemas... 

 

      OLIVEIRA 

    Acabou Dr. 

 

 

INT. CEMITÉRIO – DIA ( 3 MESES DEPOIS ) 

 

OLIVEIRA SE APROXIMA  do tumulo de Paula com um buquê de 

rosas vermelha. 

 

 

 

      OLIVEIRA 

    Oi Paulinha, trouxe as rosas que você  

    Tanto gosta, desculpe ter demorado tanto 

    Tempo pra te vê. 

 

OS OLHOS DE OLIVEIRA começam a lacrimejar. 

 

      OLIVEIRA 

    Tchau amor. 

 

OLIVEIRA SE LEVANTA E SAI CAMINHANDO LENTAMENTE. 

 

 

 

        FADE OUT.  

 


